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Informacije o projektu 

KLIK Pula- Centar za kompetentno cjeloživotno 
razvijanje inovativnih znanja i vještina u sektoru 

ugostiteljstva i turizma Pula 

Na natječaju za imenovanje škola centrima kompetentnosti provedenom u 
2018. g. izabrano je 25 strukovnih škola koje će djelovati kao regionalni centri 
kompetentnosti, te pridonijeti višoj kvaliteti strukovnog obrazovanja, ali i 
gospodarskom rastu i demografskoj obnovi. Škola za turizam, ugostiteljstvo i 
trgovinu Pula (ŠTUT Pula) imenovana je centrom kompetentnosti u sektoru 
turizma i ugostiteljstva kao jedna od šest centara u ovom sektoru. 

Uslijedio je proces formiranja partnerstva i izrade projektnih prijava na dva 
natječaja kojima će se financirati:  

1. nadogradnja i opremanje osnovnom opremom ŠTUT Pula (izvor 
financiranja: Europski fond za regionalni razvoj- EFRR)  

2. uspostava rada, modernizacija obrazovnih programa, kupnja 
specijalizirane opreme, usavršavanje nastavnika i mentora kod poslodavaca i 
niz drugih manjih aktivnosti (izvor financiranja: Europski socijalni fond- ESF). 

Projekt KLIK Pula (ESF) kojem je odobreno  100%-tno financiranje 
bespovratnim sredstvima u iznosu od 44.692.084,78 kn namijenjen je 
uspostavi centra KLIK Pula, izradi strateških dokumenata razvoja, opremanju 
praktikuma specijaliziranom opremom, razvoju inovacija, edukaciji 
nastavnika i mentora kod poslodavaca, izradi novih kurikuluma za 
obrazovanje učenika i obrazovanje odraslih, provedbi specijaliziranih 
programa usavršavanja u skladu s trendovima u turizmu i ugostiteljstvu, 
povezivanju centra sa sličnim centrima u okruženju te razvoja partnerstva 
obrazovnog, javnog, privatnog i civilnog sektora. 
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Partnerstvo u projektu uključuje relevantne dionike iz privatnog, javnog i 
obrazovnog sektora. Posebno je značajna činjenica da su partneri u projektu 
čak četiri velike tvrtke (Arena Hospitality Group d.d., Maistra d.d., Uniline 
d.o.o., Valamar Riviera d.d.) koje su i u nacionalnim i međunarodnim okvirima 
važni dionici u sektoru turizma i ugostiteljstva. Strateški iskoraci u povećanju 
kvalitete obrazovanja kadrova u turizmu provodit će se u suradnji s tvrtkama 
za čije potrebe se školuju učenici i odrasli polaznici programa obrazovanja, 
osposobljavanja i usavršavanja u turizmu i ugostiteljstvu. Predstavnici HGK-
ŽK Pula i Obrtničke komore Istarske županije djeluju kao predstavnici niza 
tvrtki koji će biti krajnji korisnici rezultata projekta. Nositelj projekta ŠTUT 
Pula u suradnji sa Školom za odgoj i obrazovanje Pula i Strukovnom školom 
Eugena Kumičića Rovinj- Scuola di formazione professionale Eugen Kumičić 
Rovigno organizira i provodi edukacije i usavršavanja nastavnika i učenika, 
organizira natjecanja i sudjeluje u izradi novih strukovnih kurikuluma i 
programa za obrazovanja, osposobljavanje i usavršavanje odraslih. 
Sveučilište Jurja Dobrile važan je partner u razvoju suradnje, izradi novih 
kurikuluma te usklađivanju horizontalne i vertikalne prohodnosti učenika i 
studenata. Agencija za ruralni razvoj Istre partner je zadužen za organizaciju 
i provedbu niza specijaliziranih radionica usavršavanja namijenjenih 
zaposlenicima tvrtki i obrta u sektoru turizma i ugostiteljstva, kao i 
nastavnicima i učenicima turističko-ugostiteljskih škola. Usvajanje 
suvremenih tehnika rada doprinosi povećanju kvalitete rada zaposlenika u 
turizmu i ugostiteljstvu te doprinosi povećanju kvalitete nastave u školama. 
Grad Pula kao partner koji je davao dugogodišnju potporu u izradi projekta, 
provodi aktivnosti vezane uz vidljivost i informiranje, organizira stručne 
skupove važne za strateško promišljanje razvoja turizma i ugostiteljstva te 
organizira niz događanja za popularizaciju zanimanja i razvoj inovacija.  

 

 

 



 Korisnik: Škola za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu Pula 
Naziv projekta: KLIK Pula- Centar za kompetentno cjeloživotno razvijanje 
inovativnih znanja i vještina u sektoru ugostiteljstva i turizma Pula  
Šifra projekta UP:03.3.1.05.005 

Osnovni podaci 

Naziv projekta: KLIK Pula- Centar za kompetentno cjeloživotno razvijanje  

inovativnih znanja i vještina u sektoru ugostiteljstva i turizma Pula  

Vrijeme provedbe: 45 mjeseci, prema ugovoru: 27.03.2020.-27.12.2023. 

Ugovor potpisan: 02.06 2020. 

Ukupna vrijednost projekta: 44.692.084,78 Kn 

Odobreno 100%-tno financiranje bespovratnim sredstvima 

Nositelj projekta: Škola za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu Pula 

Partneri u projektu: Istarska županija, Obrtnička komora Istarske županije, 
Hrvatska gospodarska komora- županijska komora Pula, Arena Hospitality 
Group d.d., AZRRI- Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o., Sveučilište Jurja 
Dobrile u Puli, Maistra d.d., Škola za odgoj i obrazovanje Pula, Strukovna 
škola Eugena Kumičića Rovinj- Scuola di formazione professionale Eugen 
Kumičić Rovigno, Uniline d.o.o., Valamar Riviera d.d., Grad Pula- Citta 
Pola 

 

Kratka informacija o drugom projektu za nadogradnju ŠTUT Pula: 

Vrijednost projekta za nadogradnju i opremanje KLIK Pula (EFRR) je 
30.460.923,43 kn, a bespovratna sredstva su odobrena u iznosu od 
30.000.000,00 kn. Projekt se provodi u suradnji ŠTUT Pula i Istarske 
županije- Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu kao 
partnera.  
 


